
1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 MIC  KE 
Šolski center Celje MAJ 2021 

št.: 21-02 

KREATIVNA UČNA OKOLJA 2021 

novič 

Medpodjetniški izobraževalni center Šolskega centra Celje vabi na Nacionalno strokovno konferenco Kreativna 
učna okolja, ki bo potekala 10. in 11. novembra 2021, v kongresnem centru Rimske terme. 

Konferenca vam ponuja priložnost predstavitve primerov dobrih praks s področja kreativnih učnih okolij, in sicer v 
okviru treh ciljev:  

1. Kreativna raba digitalne tehnologije v vzgojno-izobraževalnem procesu (nove platforme in aplikacije za 
učenje na različnih zahtevnostnih ravneh, posebne oblike dela na daljavo, načela varnosti in etičnosti v 
virtualnem svetu itd.). 

2. Jaz kot … … vzgojitelj, učitelj, predavatelj in mentor (izvirne metode in oblike dela, reševanja problemov, 
vodenja razreda, sodelovanja z okolico, vrednotenja dosežkov, (samo)refleksija, (samo)motivacija, 
samoiniciativnost itd.). 

3. Trajnost v vzgojno-izobraževalnem procesu (ekologija, onesnaževanje, enake možnosti, aktivno 
državljanstvo, družbena odgovornost, zelena mobilnost, zdravje na delovnem mestu, spodbujanje za 
trajnostno ravnanje, zgled in vpliv na učeče se in širšo okolico itd.). 

Dijaki in zaposleni Šolskega centra Celje svoje znanje in izkušnje redno pridobivamo tudi v tujini, v okviru Erasmus+ 
mobilnosti in izmenjav. Kakovost in uspešnost naših aktivnosti dokazujejo tudi listini kakovosti oz. akreditaciji, ki 
smo jiu letos prejeli na področju splošnega šolskega ter poklicnega in strokovnega izobraževanja. Izmenjave v tujini 
bodo v bodoče tako potekale v še večjem obsegu in s še večjim entuziazmom. V šolskem letu 2021/22 bomo (dijaki 
in zaposleni) izkušnje pridobivali na Irskem, Hrvaškem, Malti, v Latviji, Španiji, Belgiji, Avstriji, Nemčiji in Srbiji. 
Vabimo vas na klepet o tovrstnih izmenjavah na Erasmus+ info točki v projektni pisarni. Veseli vas bomo.  

MRJ 
 
 

 

HIR AJ KAM HIR AJ GO 

Na konferenco se lahko prijavite preko spletne prijavnice. Prijave sprejemamo 
do 28. 5. 2021 oz. do zapolnitve mest. Vabimo vas, da obiščete konferenca.sc-
celje.si, kjer boste našli tudi navodila za pisanje prispevkov in vse ostale potrebne 
informacije. Za vsa vprašanja smo vam na voljo tudi preko e-pošte in po telefonu. 

V primeru, da ukrepi ne bodo dovoljevali izvedbe konference v živo, bo 
konferenca izvedena na daljavo.             

       MRJ 
 
 
 

http://konferenca.sc-celje.si/prijava/
http://konferenca.sc-celje.si/
http://konferenca.sc-celje.si/


   MIC novičKE           št.: 21-02 

2 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Popolna sprememba kariere je cilj kar nekaj 
udeležencev, ki v zadnjih mesecih obiskujejo 
Priprave na varilec/varilka. Raznolika druščina 
gostincev, profesionalnih voznikov, trgovcev, 
kemikov, skladiščnikov, vzdrževalcev okolice je 
prepoznalo prednosti vključitve 80-urno 
brezplačno usposabljanje z možnostjo 
opravljanja izpita NPK.   

»Poleg službe imam popoldansko obrt. 
Velikokrat mi uspe kaj uničit ali pokvarit in 
potem moram predmet zašvasat nazaj, zato 
sem z veseljem izkoristil priložnost zastonj 
usposabljanja,« je povedal eden od 
udeležencev.   

»Všeč mi je, ker izobraževanje poteka v delavnici 
in je zelo praktično, pa s fanti smo fajn ekipa,« je 
usposabljanje z Dragom Kešetom in Gorazdom 
Jordanom pohvalil drugi udeleženec.   

Udeleženci se prav v času izida MIC-k 
pripravljajo na opravljanje izpita NPK pred 
komisijo. Želimo jim veliko uspeha in uporabe 
znanja v praksi!                        ŠK 
 

oblika: AP 

KAMIONE IN KUHALNICE ZAMENJALI 
ZA VARILNI APARAT 

MUNERA 3 PRED 
CILJNO RAVNINO 

NOVIM ZMAGAM NAPROTI 
Z novim Erasmus+ projektom Art of 
change bomo pokukali na področje 
ustvarjalnosti, radovednosti in 
občutljivosti za umetnost in lepoto drugih 
kultur. Učitelji, tutorji in učeči se odrasli, 
ki jim je projekt namenjen, bodo razvijali 
komunikacijske, socialne, kulturne in IKT 
veščine.  Pri tem bomo prispevali k 
ustvarjanju priložnosti za kulturno 
izobraževanje, osebnostnemu razvoju 
udeležencev, igri in drami kot orodju za 
vključevanje, motiviranje in podporo 
odraslim, razvoju ustvarjalnosti odraslih 
ter k razvoju mehkih veščin s pomočjo 
dramskih tehnik. V projektu sodelujejo 
partnerji s Poljske, iz Češke, Španije in 
Slovenije. 

NKG 

Navkljub koroni so študenti 
vestno opravljali izpite in 
študijske obveznosti, ki jih 
sofinancira projekt MUNERA 3. V 
mesecu maju smo ponovno pričeli 
tudi z usposabljanji, ki se bodo 
vrstila vse do konca leta. Del naših 
usposabljanj bomo usmerjali tudi 
v Posavsko regijo, kjer intenzivno 
izvajamo promocijo in podjetja 
ter posameznike vabimo k 
vključitvi v naša usposabljanja. 

NKG 

ZELENA IN 
DIGITALNA 
KAKOVOST 
Vabljeni na 10. letno 
konferenco Kakovost v višjih 
strokovnih šolah z nazivom 
Zelena in digitalna kakovost. 
Konferenca bo potekala v 
sredo, 26. maja 2021, v 
konferenčnem okolju ZOOM, 
predvidoma med 9.00 in 13.00 
uro. 

Prijava je odprta in dostopna 
tukaj: 
  
 

 


